



## **В Забайкальском крае перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в организации незаконного игорного бизнеса**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27 местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершённые организованной группой и сопряжённые с получением дохода в особо крупном размере), п. «а» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления, совершённые организованной группой, в особо крупном размере), а также ч.1, 2 ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества и участие в нём).

По данным следствия, обвиняемые создали сеть незаконных игорных заведений, расположенных в городах Чита, Краснокаменске, посёлках Забайкальский и Агинское. Подпольные игорные клубы на протяжении трёх лет работали под видом пивных баров и интернет-кафе. Членами преступной группы тщательно скрывалась деятельность незаконных игровых клубов, доступ в помещения имели только постоянные клиенты. Таким образом, была организована работа девяти незаконных игорных клубов. Общая сумма незаконно полученного дохода составила более 30 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1290109>